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Oblast strojovée smimanijch informaci. Své uco a c¢islo listu vypliite co e

Zleva dle vzoru cislic. Jinak do této oblasti nezasahugte. o B Lf] E 3 L] 5 E -] H 9

1. [2 body] Uvazte nasledujici gramatiku G-

G = ({S,A},{a,b,c},P,S)
P={S— SAa| A,
A— Sb|Aalc}

Pomoci algoritmu z pfednasky zkonstruujte ke gramatice G ekvivalentni nelevorekurzivni gramatiku.
Uvedte, jaké uspofadani neterminal jste zvolili pii odstrafovani nepiimé levé rekurze a rovnéz
cely postup prevodu. Nezapomeiite stru¢né zdavodnit, pro¢ gramatika G spliiuje vstupni podminku
uvedeného algoritmu.

Nasledné gramatiku pievedte do Greibachové normalni formy. PouZijte algoritmus z prednasky
(nebo dokazte, Ze je vaSe gramatika v GNF ekvivalentni G).

Oblast strojové snimanijch informact, nezasahujte. Druhd strana se neskenuje.



